
Вариант 1 Вариант 2

Начать тест

Глагол



Результат теста

Верно: 0
Ошибки: 5
Отметка: 2

Время: 0 мин. 16 сек.

ещё



Вариант 1  

• Кликните на правильный 
ответ. 

часть речи

часть слова

член предложения

Глагол – это:



Вариант 1  

• Кликните на правильный ответ. 

действие предмета

предмет

признак предмета

Глагол обозначает:



Вариант 1  

• Кликните на правильный. 

светить

светлячок

светлый

Найди глагол



Вариант 1  

• Кликните на правильный ответ. 

сказуемым

подлежащим

определением

Глагол  в предложении является:



Вариант 1  

• Кликните на правильный ответ. 

пишется раздельно кроме 
тех случаев, когда без НЕ 

не употребляется

пишется слитно

пишется раздельно

Не с глаголом :



Вариант 2  

Что делать?

Что сделает?

Что делал?

Какой?

Что?Чей?

исправитьответ готов!

Глагол отвечает на вопрос:



Вариант 2

(не)навидеть (не)доумевать

(не)годовать

(не)хотеть

(не)слушать

(не)лететь

исправитьответ готов!

Найди глаголы-исключения:



Вариант 2

(не)взлюбить

(не)здоровится
(не)волить

(не)плавать

(не)желать

(не)думать

исправитьответ готов!

Найди глаголы-исключения:



Вариант 2

Книги лежат на столе.

Ночью  одуванчики крепко спят.

Пришла долгожданная весна.

Вечером цветы свёртывают лепестки.
Бабочки кружатся над поляной.

На лесных лужайках цветут ромашки.

исправитьответ готов!

В каких предложениях верно подчеркнуто сказуемое?



Вариант 2

белеет-чернеет

спал-бодрствовал

говорить-молчать

хожу-прыгаю

работать-трудиться

летать-парить

исправитьответ готов!

Какие из пар глаголов являются антонимами?



Шаблон исправления текста
• Задание с исправлением текста (заполните 2 поля внизу, вне поля 

слайда. Левое – неправильным текстом, правое - правильным)


